

我省78家酒厂集中“体检”

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 保健酒暗示有壮阳、性保健等功能是业内公开秘密。8月11日,安徽省食品药品监督管理局发出通知,将在全省对保健酒、配制酒生产经营企业开展为期1个月的专项执法检查。

日前,国家食药监总局在其官网发布通告称,有51家企业在69种保健酒、配制酒中违法添加了西地那非(俗称“伟哥”)等化学物质,并在产品名称、标志、标签上明示或暗示壮阳、性保健等功能。目前,已经有19家企业负责人被移送公安机关进行刑事犯罪侦查。

记者了解到,从今年8月起,省食药监局将在全省5家保健酒、73家配制酒生产企业中,对照国家食药监总局要求,逐条展开自查。重点自查有无采购使用不符合相关法律法规要求的原辅材料,有无在产品中添加西地那非等非食品原料的违法行为,产品标签标识是否符合相关规定等项目。

此次,安徽省食药监局要求各地对辖区内所有保健酒、配制酒生产经营企业开展执法检查,重点检查生产企业违法添加、经营单位销售违法产品的行为。对检查和抽检中发现保健酒、配制酒生产企业无证生产、违法添加、使用非食用原料,经营企业继续销售或藏匿违法产品、销售无证产品等违法行为,立即采取处置措施,依法严厉查处;涉嫌犯罪的,移交公安机关。

服务

合肥汽车枢纽站年内启用

市场星报、安徽财经网记者了解到,合肥汽车枢纽站预计将于今年年内投入使用,这既是我省最大的汽车站,也是全国第八大综合客运枢纽站。届时,高铁南站内的汽车摆渡车将停摆。合肥汽车枢纽站位于龙川路与庐州大道交口,即高铁南站北广场边,距离老城中心约7.2公里,分为地上六层、地下一层,设有落客区、蓄车场、发车区、候车厅、售票厅、小件快运、办公区等车站功能设施。 **李多庆 记者 沈娟娟**

程接气,将于8月14日下午13:00至17:30对以下区域停气。停气区域:望江路至水阳江路之间的徽州大道沿线区域等。民用户:经济管理学校宿舍楼、东航卫岗小区、兰州军区干休所宿舍、科大南区住宅楼、省民航局宿舍、省工商管理学校宿舍、东航公司宿舍、省军转办宿舍等。团体户:科大南区食堂等。
记者 李尚辉

爱好美术的你 三个活动等你投稿

如果你平时喜欢画画,有个好消息要告诉你。市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,近期有三个活动都能让你展示你的大作。

根据安排,合肥市“百名画家画合肥”美术作品大展将于11月份在安徽名人馆举办,现面向全省征稿,画种不限,组委会将在评选结果的基础上向参赛选手颁发获奖证书和奖励。与此同时,安徽省文联正征集庆祝新中国成立66周年美术作品参展作品,参展者可于8月15日前将作品报送至徽园文联美术馆;第三届合肥经济圈美术作品联展面向经济圈各市征集作品,市民可于2015年10月20日前(以当地邮戳为准)寄送至合肥市芜湖路74号安徽省图书馆主楼东三楼合肥经济圈展览组委会办公室万儒倩(收)。
记者 沈娟娟

合肥市科技局接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,8月13日(星期四)15:30至16:30,合肥市科学技术局负责同志携相关处室负责人,就“合肥市2015年自主创新政策解读”专题接听12345政府服务热线通市民来电。届时欢迎市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。
记者 马冰璐

后天,徽州大道部分区域将停气

记者从合肥燃气集团获悉,因望江路工程建设需要,燃气管道进行改造工

社会

淮南十三年前一命案告破

几个月前,淮南八公山分局刑警大队民警王宁在梳理淮南籍命案积案逃犯时,发现2002年犯罪嫌疑人张德贵因其妻子姜某与张某发生纠纷,持刀将张某砍死,案发后犯罪嫌疑人张德贵一直在逃。随后几个月,民警紧盯案件线索,最终发现张德贵极有可能藏匿在浙江湖州,其妻姜某也在湖州打工。7月28日,前往湖州抓捕张德贵。8月10日,在当地公安机关的配合下,民警成功将犯罪嫌疑人张德贵抓获。 **曹跃修 记者 圣林**

多名青年蜗居出租屋吸毒被抓

日前,休宁县公安局万安派出所所在禁毒部门的支持下,成功捣毁一吸贩毒窝点,抓获涉毒青年6名。当日,民警在一酒店内抓获2名吸毒男子,并缴获冰毒1.7克。随后根据线索追踪,又在一出租屋内抓获4名吸毒男子。目前,6人已被警方拘留。 **罗秀丽 记者 陈明**

“打非治违”第一波查违40万起

8月1日至8月10日,是全省“打非治违”集中整治交通违法统一行动的第一波次专项行动。截至8月10日,全省共查处各类交通违法行为40万起,其中超速行驶7.5万起,客车超员1887起,货车超载558起,无牌无证8208起,酒后驾驶1100起(其中醉酒驾驶119起)。8月13日至8月22日,全省公安交警部门将在全省范围内开展第二波次集中整治行动,重点整治套牌假牌车辆违法。
马珺 纪磊 记者 王涛

万象

无牌大货车瞬间变有牌

8月10日下午17点左右,淮南交警田家庵二大队交警在拦查一辆正在行驶中的无牌大货车后,短短几秒钟时间,原本无牌的大货车突然车牌重现。经民警细心查验,原来大货车车牌架暗

藏“玄机”,一套自动翻牌机可以自由控制显现号牌。据驾驶人胡某交代,由于经常跑长途,沿途监控较多,为了躲避监控抓拍,才想起此招。随后,民警在对其车辆号牌遥控装置进行现场拆除的同时,依法对驾驶人胡某进行了严厉的处罚。
赵雪峰 记者 王涛

麦当劳【HAPPY家庭同乐会】为宝贝播下快乐种子

8月8日,来自全省的23组HAPPY家庭齐聚合肥之心城,进行2015年度终极的Happy家族大比拼!据介绍,安徽麦当劳【HAPPY家庭同乐会】活动是通过全省各地麦当劳餐厅进行海选,皖南、皖北、合肥三大区域半决赛等多场的落地赛事的举办,吸引到1600多组家庭关注与参与,选出了23组开心家庭。

下午4点活动准时开场,合肥故事广播的元元姐姐、小帅哥、小铃铛来到现场担任活动的主持人。麦当劳大明星麦当劳叔叔也来到现场啦,为开心家族们助威打气。麦当劳

叔叔一出场,全场小伙伴们都乐翻啦!

活动现场更是嗨到停不下来,开心家族们的各种欢乐、各种劲爆才艺让小编乐得不行啦!

活动现场真是可以用妙趣横生来形容当天现场的家庭,活动最后评出了“幸运家族”“萌动家族”“人气家族”“炫酷家族”“HAPPY家族”,安徽麦当劳为每一组家庭都准备丰富又有意义的礼品呢!许多家长说,【Happy家庭同乐会】不但增进宝贝与父母之间愉悦沟通,也为每个家庭制造共同的快乐的经历,为宝贝们的成长播下快乐的种子。
王燕茹

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体